Материально-техническая база детского дома-интерната находится в удовлетворительном состоянии. 
Воспитанники  обеспечены необходимым набором услуг, на основе стандартов социального обслуживания. Созданы необходимые условия, позволяющие успешно решать задачи комплексной реабилитации воспитанников:
· Оборудован медицинский блок, состоящий из стоматологического, процедурного, перевязочного, физиотерапевтического и массажного кабинетов.
В  соответствии с лицензией на медицинскую помощь от 22.05.2020 № ЛО -66-01-006501,  детям сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, оказывают следующие медицинские услуги:
1. Оказание первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: лечебной физкультуре; лечебному делу; медицинскому массажу; сестринскому делу; стоматологии; физиотерапии.
2. Оказание первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по педиатрии.
3. Оказание первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по психиатрии.
4. Оказание специализированной помощи в стационарных условиях по сестринскому делу в педиатрии.
· Для обеспечения образовательного процесса в доме-интернате имеются учебные                    классы, оборудованные меловыми досками, партами, стульями, шкафами, полками, DVD-проигрывателями, телевизорами.
Лицензия от 18.09.2018 № 19803  на право оказывать образовательные услуги по дополнительному образованию детей и взрослых. 
· Создана социально-образовательная, коррекционно-развивающая среда (кабинет учителя-логопеда, педагога-психолога, педагога дополнительного образования, сенсорная комната, актовый зал, специально оборудованные участки для прогулок, спортплощадка).
· Спортивный зал, компьютерный класс, учебные классы, кабинет СБО, зал ЛФК  оснащены специальной мебелью и оборудованием. 
· Кабинет социально-бытовой ориентировки представляет собой тренажерную бытовую комнату – кухню, где проводятся занятия по обучению воспитанников навыкам приготовления пищи, пользование бытовой техникой, сервировке стола; обучение правилам санитарии и гигиены, уборке помещений, уходу за одеждой и обувью.
· Для обеспечения организации работы в компьютерном классе сконцентрированы новейшие технологии, которые отвечают современным техническим требованиям. Компьютерный класс оснащен: 8компьютерами MACIntelCore2DUO, мультимедийным проектором, принтером (лазерным), специальной клавиатурой для работы детей с ОВЗ, локальной сетью.
· Для осуществления музыкально-эстетического развития воспитанников в актовом зале установлено фортепиано, синтезатор, музыкальный центр, телевизор.
· Для обеспечения педагогического процесса в методическом кабинете имеется научно-методическая литература, детская литература, периодические издания, наглядно-дидактические пособия;
· Создана социально-образовательная, коррекционно-развивающая среда для воспитанников с тяжелыми и множественными нарушениями развития - оборудованы игровые комнаты игрушками и пособиями для развития тонкой  моторики (шнуровки, мозаики, пазлы, вкладыши, игры Монтессори, дидактические пособия с использованием липучек, прищепок, замочков разной сложности и др.); функционально-ориентированными игрушками и пособиями  для развития сенсомоторных функций (строительные конструкторы, раскладные пирамидки, плоские и объёмные геометрические фигуры разной величины и др.).
· Спальные комнаты воспитанников с ТМНР оборудованы  функциональными кроватями и другим медицинским оборудованием
· В игровых комнатах созданы условия для совместной деятельности и общения воспитанников: удобная мебель, аудио-видео аппаратура, мягкие модули, игровые зоны. 
Образовательный процесс в Карпинском детском доме-интернате осуществляется учителями государственного  бюджетного общеобразовательного учреждения Свердловской области «Карпинская школа – интернат, реализующая адаптированные основные общеобразовательные  программы» (ГБОУ СО «Карпинская школа-интернат»), воспитателем и дефектологом муниципального автономного  дошкольного образовательного  учреждения детский сад № 2 «Улыбка» (МАДОУ №2).
Организация воспитания детей строится с учетом их индивидуальных особенностей. Режим дня обеспечивает  рациональное сочетание воспитательной и образовательной деятельности, а также общественно полезного труда и отдыха, составляется  с учётом  участия  детей в массовых досуговых мероприятиях:
·  тематических праздниках, спортивных праздниках;
· участие в выставках детского творчества;
· экскурсии;
· посещение театров, концертов, цирка, зоопарка;
· занятия в кружках по интересам.
Детям обеспечено в соответствии с возрастом и особенностями их развития наличие развивающего, обучающего, игрового и спортивного оборудования и инвентаря, издательской продукции, мебели, технических и аудиовизуальных средств воспитания и обучения.
В  2017г. , 2018 годах  детский дом – интернат участвовал в реализации мероприятия «Оснащение организаций, осуществляющих социальную реабилитацию инвалидов, в том числе детей – инвалидов, реабилитационным и абилитационным оборудованием, компьютерной техникой и оргтехникой» обоснование необходимости его проведения: реализация комплексной программы Свердловской области «Доступная среда» на 2014 – 2020 годы Подпрограмма 2. «Формирование и совершенствование системы комплексной реабилитации и абилитации инвалидов, в том числе детей – инвалидов, в Свердловской области на 2017 -2020 годы».
В рамках пилотного проекта приобретено оборудование для развития сенсомоторных, эмоциональных, психических и когнитивных функций ребенка с нарушениями развития:
2017 год –39 наименований; объем выделенных средств составил 1500, 00 тыс. руб.
2018 год –96 наименований; объем выделенных средств составил 2632, 394 тыс. руб.
Приобретенное оборудование используется для социально-бытовой, социально-средовой, социально-педагогической и социально-психологической реабилитации и абилитации воспитанников детского дома-интерната.
[bookmark: _GoBack]Организация питания детей осуществляется в соответствии с физиологическими нормами, возрастом и состоянием здоровья. Прием пищи   происходит  в специально отведенном помещении,  согласно графика, утвержденного директором учреждения.  Имеется 14-ти дневное меню,  вес порций соответствует  нормам питания. Питьевой режим в учреждении  соблюдается согласно СанПина. Пищеблок оборудован холодильниками, морозильными камерами, электроплитами, электроовощерезкой, электромясорубкой, необходимыми для организации рационального питания воспитанников.
Отдых и оздоровление детей в каникулярный период осуществляется в соответствии с планом, утверждаемым руководителем учреждения, включающим познавательные, культурно-развлекательные и физкультурно-оздоровительные мероприятия, направленные на интеллектуальное, эмоциональное, духовное, нравственное и физическое развитие детей. На начало каждого года формируются списки детей на санаторно-курортное лечение. Составляются заявки на получение путёвок и направляются в фонд социального страхования. В течение года при наличии путевок воспитанники в сопровождении педагогов проходят курсы лечения и оздоровления в санаториях Свердловской области и за её пределами.
Для безопасности детей и персонала установлено видеонаблюдение  (20 камер наружного наблюдения с ночным режимом, 36 камер внутреннего наблюдения установленных в главном корпусе), 4 стационарных поста. Смонтировано современное противопожарное оборудование
Воспитанникам  обеспечен беспрепятственный доступ к социально-медицинским услугам, социально-бытовым услугам, к социально-педагогическим и психологическим услугам. Создана доступная среда, позволяющая детям-инвалидам получать услуги наравне с другими:
- перед входом во внутренние помещения размещены тактильно-звуковые информирующие таблички для идентификации помещений;
- на прозрачные полотна дверей нанесена контрастная маркировка – контрастные круги для идентификации дверного проема слабовидящим с когнитивными ограничениями  (в соответствии с п. 6.1.6.СП 59.13330.2020);-
- обеспечено дублирование для инвалидов по слуху и зрению  необходимой звуковой и зрительной информации,  а также надписей, знаков и иной текстовой и графической  информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля 
(в соответствии с п. 6.5.9.СП 59.13330.2020);
- установлены перила (отбойники) для беспрепятственного перемещения воспитанников с ДЦП внутри здания
-установлены боковые опорные поручни для лестницы в соответствии с п.5.3. ГОСТ Р 51261-2022, п. 5.1.13СП 59.13330.2020;
-установлены пандусы  для обеспечения самостоятельного подъема ко входу в здание;
- на ступени лестничного марша нанесена контрастная маркировка в соответствии с п. 6.2.8 СП 59.13330.2020
- в соответствии с требованиями  СП 59.13330.2020,  размер и габариты входных дверей  обеспечивают проезд инвалидной коляски через дверной проем
- санитарные комнаты для инвалидов-колясочников оборудованы в соответствии с требованиями СП 59.13330.2020;
- оборудовано место для парковки личного автотранспорта людей с инвалидностью
- приобретены гусеничные подъемники для подъема воспитанников на 2 этаж учреждения).
Обеспечен беспрепятственный доступ детей-инвалидов к объектам инфраструктуры. Воспитанники принимают активное участие в спортивных соревнованиях в МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа», в МАУ «Карпинский физкультурно-оздоровительный комплекс», «Дом спорта».  Посещают представления, концерты в городском  Дворце культуры и за пределами городского округа Карпинск.
























